

«УТВЕРЖДАЮ»
Президент
Региональной общественной
организации «Федерация спортивной
гимнастики города Москвы»



А.И. Лазуткин

23 апреля 2023 г.

РЕГЛАМЕНТ
проведения отборочных соревнований в рамках всероссийского фестиваля
«Лига гимнастики» 2023 года

(номер-код вида спорта: 016 000 1 6 1 1 Я)

Москва

Соревнования лично-командные, проводятся среди спортсменов по программе 1 и 2 юношеского спортивного разряда и 3 взрослого спортивного разряда в соответствии с Правилами.

К участию в Соревнованиях допускаются спортсмены гимнастических клубов города Москвы, спортивных школ и физкультурно-спортивных организаций города Москвы входящих в состав аккредитованной Федерации спортивной гимнастики города Москвы.

Дата проведения: 22 апреля 2023 года – Соревнования среди команд мальчиков и девочек в ГБПОУ «МССУОР № 1» г. Москва, ул. 16-я Парковая, дом 11.

Спортсмены выполняют действующую обязательную программу, утвержденную главным тренером сборных команд России.

В соревнованиях принимают участие:

- Мальчики 8 лет (2015г.р.) – программа 2 юношеского спортивного разряда
- Мальчики 9 лет (2014 г.р.) – программа 1 юношеского спортивного разряда
- Мальчики 10 лет (2013 г.р.) – программа 3 взрослого спортивного разряда
- Девочки 7 лет (2016 г.р.) – программа 2 юношеского спортивного разряда
- Девочки 8 лет (2015 г.р.) – программа 1 юношеского спортивного разряда
- Девочки 9 лет (2014 г.р.) – программа 3 взрослому спортивного разряда

Возраст спортсменов-участников соревнований определяется по году рождения участника, указанного в Положении.

От каждой организации для участия в Соревнованиях допускаются:

Состав команды 6 человек (4 спортсмена, 1 тренер, 1 судья) в каждой возрастной группе. К участию в спортивных соревнованиях допускаются команды, имеющие в составе не менее 3-х спортсменов.

Главная судейская коллегия вправе снять с соревнований спортсмена в виду явной неподготовленности.

Состав команды должен быть определён Представителем до начала Соревнований.

Победители и призёры командных соревнований определяются по наибольшей сумме баллов, набранных командой, состоящей из суммы трех лучших результатов спортсменов, показанных на каждом виде гимнастического многоборья.

Победители и призёры финала многоборья, определяются по наибольшей сумме баллов, набранных каждым спортсменом во всех видах гимнастического многоборья.

При подведении итогов соревнований в случае равенства результатов, в каждой возрастной категории (разряде), определяются в соответствии с правилами соревнований по виду спорта «спортивная гимнастика».

Стартовый взнос в Федерацию спортивной гимнастики города Москвы за участие в соревнованиях составляет 2000 (две тысячи) рублей 00 копеек с каждого спортсмена.

В случае отсутствия в составе команды спортивного судьи, спортивная организация к участию в соревнованиях не допускается.

Стартовые взносы оплачиваются участвующей в Соревнованиях организацией за всех спортсменов, в количественном соответствии с предварительной именной заявкой на Соревнования, не позднее 12 апреля 2023 года.

Дополнительная информация (расписание, жеребьевка, время проведения судейского совещания) будет представлена после завершения приема заявок.